Decision No. 19040



BEFORE THE RAILROAD COMMISSION OF THE STATE OF CALIFORNIA

In the Matter of the Application of)

GREAT WESTERN POWER COMPANY OF

CALIFORNIA

for authority to issue and sell

\$2,500,000.00 par value of common

stock.

Application No. 14111.

BY THE COMMISSION:

FIRST SUPPLEMENTAL ORDER

WHEREAS, the order in Decision No. 18961, dated
October 25, 1927, provides that the authority to issue the \$2,500,000.
of common stock, referred to in said order, will not become effective until the Railroad Commission has entered its supplemental order specifying that Great Western Power Company of California has adopted a form of certificate for such common capital stock as directed by the opinion in said decision, and

WHEREAS, Great Western Power Company of California at a meeting of its Board of Directors held on October 31, 1927, adopted a form of common stock certificate which form includes the language directed to be therein included by said Decision No. 18961, and

WHEREAS, Great Western Power Company of California has filed with the Railroad Commission a certified copy of said form of stock certificate,

THE RAITROAD COMMISSION OF CALIFORNIA hereby finds as a fact that the Great Western Power Company of California has adopted

a form of stock certificate for the common capital stock authorized to be issued by said Decision No. 18961, dated October 25, 1927, containing the language directed to be inserted therein, in compliance with said Decision No. 18961.

DATED at San Francisco, California, this 1227 day of November, 1927.

Low Douted - My Cum